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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   3  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   26/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 28η Ιανουαρίου
του  έτους  2009  και  ώρα  19:30  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  281/21-01-2009
έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΣΥΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. ο Πρόεδρος του
Τ.Σ. Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός και η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ.
Μπακούση Γεωργία.
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η
δημοτική υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΣΥΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος επί του  εικοστού ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 50
του Ν. 1566/1985  σε κάθε Δήμο πρέπει να λειτουργεί Δημοτική Επιτροπή Παιδείας
και ως εκ τούτου προτείνεται η εκ νέου σύστασή της κατόπιν αντικατάστασης του
αρμοδίου  στα  θέματα  παιδείας  αντιδημάρχου.  Στην  συνέχεια  το  Δημοτικό
Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                                     ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 26/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου του
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βαρουξάκη Ιωσήφ και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Την  σύσταση,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  50  του  Ν.  1566/1985,  της  Δημοτικής
Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πλατανιά ως εξής: 

Πρόεδρος:             Μπεμπλιδάκης Ευάγγελος (Αντιδήμαρχος)
Αντιπρόεδρος:       Ανδρεάδης Εμμανουήλ (Δ/ντής Γυμνασίου Πλατανιά)
Τακτικό Μέλος:      Δρακάκη Σοφία (Δ.Σ μειοψηφίας)
Αναπλ. Μέλος:       Σταματάκη Ειρήνη     (Δ/ντρια Νηπ/γείου Μάλεμε)
Τακτικό Μέλος:      Πατσουράκης Αναστάσιος (Δ/ντής Δημ. Σχολείου Γερανίου)
Αναπλ. μέλος:        Καπενεκάκη Αναστασία (Δ/ντρια Νηπ/γείου Γερανίου)
Τακτικό μέλος:       Γεωργιάδης Μιχαήλ (Δ/ντής Δημ. Σχολείου Πλατανιά)
Αναπλ. μέλος:        Παπάρα Κυριακούλα (Δ/ντρια Νηπ/γείου Πλατανιά)
Τακτικό μέλος:        Μαρτσάκης Μάρκος (Δ/ντής Δημ. Σχολείου Μάλεμε)
Αναπλ. μέλος:        Πατσουράκη Μαρία   (Εκπρ. Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ              Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ          ΤΑ ΜΕΛΗ    

Τ.Υ.                                                Τ.Υ.            Τ.Υ.

                                            Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      

     ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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